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Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про розгляд заяви Челака Степана Геннадійовича щодо дозволу 
на тимчасову виносну торгівлю ялинами 

   

 

Керуючись підпункту 7, 8 пункту «а» частини 1 статті 30  Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Порядок провадження 

торговельної діяльності та правила торговельного обслуговування на ринку 

споживчих товарів, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 15 

червня 2006 року № 833, Правила роботи дрібнороздрібної торговельної мережі, 

затверджені наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків  і торгівлі України 

від 8 липня 1996 року № 369, розглянувши заяву Челака Степана Геннадійовича від 

26 грудня 2022 року, виконавчий комітет Арцизької міської ради  
 

ВИРІШИВ:   
 

1. Задовільнити заяву та надати дозвіл  Челаку Степану Геннадійовичу на 

тимчасову виносну торгівлю ялинами в м. Арциз з 28 грудня 2022 року по 31 грудня 

2022 року на ділянках:  

по вул. Соборна біля будівлі № 1 «а» (на автостоянці); 

по вул. Соборна біля будівлі № 2 «в» (на приринковій площі біля м’ясного корпусу). 

2. Зобов'язати Челака Степана Геннадійовича:  

укласти договір на вивіз сміття з КП «Благоустрій»; 

дотримуватись Правил роботи дрібнороздрібної торговельної мережі, 

затверджених наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків  і торгівлі 

України від 8 липня 1996 року № 369, вимог Закону України «Про захист прав 

споживачів», Правил благоустрою територій населених пунктів Арцизької міської 

територіальної громади, затверджених рішенням Арцизької міської ради від 19 

листопада 2021 року № 922-VIII, на визначеній території під час торгівлі та одразу  

після її закінчення; 

на зрізі кожного дерева повинний бути електронний чип зі штрих-кодом 

лісового господарства, де його виростили.  

3. У разі торгівлі товарами, що не передбачені в пункті 1 цього рішення, та у 

разі недотримання вимог, викладених у пункті 2 цього рішення, дане рішення 

втрачає чинність. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 

міського голови. 
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